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Beszámoló 2022 
Működési rész: 
 

• Az Utánpótlás Szakmai Bizottságot 2022-ben Barta Margit, Czeróczki Béla és Máté 
Gyöngyi alkották. 2022. május 26-án Soós-Horváth Diána Réka lett új tagja az USZB-
nak, Barta Margit aktív részvételről lemondott, tiszteletbeli tag lett. 

• A bizottság az év során több alkalommal tartott megbeszéléseket főleg telefonon és 
személyesen. A megbeszélések legnagyobb részt a versenyek és a tábor 
előkészítéséhez, a kiíráshoz és megszervezéséhez kötődött. A személyes 
megbeszéléseken a fontosabb dolgok eldöntése és problémák megoldása volt a téma. 

        

            SÍB versenyek 

A Magyar Íjász Szövetség a 2021/2022.-évi Suli Íjász Bajnokságot regionális rendszerben 
rendezte meg. Négy régiós forduló került megrendezésre. A régiós fordulók Suli Íjász 
Bajnokságként kerültek megrendezésre és díjazásra és egyben ezek a fordulók voltak a döntő, 
selejtező fordulói is. Június 12-én került megrendezésre a Suli Íjász Bajnokság döntő. Az iskola 
programnak köszönhetően folytatódik az íjászat megismertetése az iskolákban 
Utánpótlás vizsgákat tartanak rendszeresen már nem csak a nyugat dunántúli, hanem a dél 
dunántúli és a Budapest-pest megyei régióban is. Egyre több ifjú íjász mutatja be tudását. 
 

  U15 – bajnokság 

A gyermek és serdülő korosztályú versenyzők minősítő pályaíjász versenye. 
Tehetség kutatás, az Ob-ra való felkészítés, GP részvétel. 
Versenyrendszer, melynek lehetőségével a gyermek és serdülő korosztály felkészül a 
versenysportra. 
Utánpótlás edzők segítik a régiók munkáját. 
Régiós vezetőedzők által megalakultak a régiós válogatott csoportok. 
         
       Utánpótlás nyári tábor szervezése  
2022. augusztus elején Kisinóczon megtartottuk a tizenharmadik utánpótlás nyári tábort, az 
utánpótlás szakmai bizottság szervezésében. Tartalmas elfoglaltsággal és értékes szakmai 
előadásokkal tarkított tábor remek programnak bizonyult több visszajelzés szerint.  
 
     Utánpótlás-nevelés támogatása 
Sportágunk utánpótlás fejlesztése, és annak támogatása fontos helyet foglal el idén is a Magyar 
Íjász Szövetség céljai között. A HF ELEVEN Kft., mint a MISZ kiemelt támogatója, a szövetségi 
utánpótlás fejlesztési célokkal egyetértve, ismét jelentős támogatást biztosít a fiatal íjászok 
képzéséhez. 

2023-es tervek: 

Suli Íjász Bajnokság - 4 régiós forduló és Országos döntő 
 
U15-ös bajnokság - 3 forduló, kvalifikációs verseny az OB-ra és az Országos Bajnokság 
GP részvétel 
Előkészület alatt UP oktató kiegészítő képzés és a „szülői kommunikáció elindítása” 

XIV. Utánpótlás tábor megszervezése 

A gyerekek a szülők az edzők illetve szakembereink áldozatos munkája és kitartása visz előre 
a jövőben is. 
Köszönjük a helytállást és a támogatást. 
 
 
Máté Gyöngyi 
  USZB elnök 

https://misz.hu/news/utanpotlas-tamogatas-2021
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